
RESOLUCIONES ADOPTADAS POR EL I. CONCEJO CANTONAL DE 

NARANJAL,  EN SU SESIÓN ORDINARIA No. 13-2012,  DEL 26 DE  

ABRIL DEL  2012.- 
  
HORA DE INICIO: 09:08. 
Asistentes: Preside: Ing.  Marcos Alberto Chica Cárdenas, Alcalde  de  Naranjal. Concejales: Sres. 
Aguirre Villa Frecia Cecilia, Berrus Peñaranda Alex Bolívar, Dillon Del Pozo Carmen De  Lourdes,  
Henríquez Martínez Tito Armando, Vicealcalde y Vera Realpe Luther Voltaire. El Concejal Ing. 
Klever Guajala Fajardo presentó  justificación para no asistir por tener cita médica en el IESS.  El 
Ab. Felipe Dau Ochoa, Procurador Síndico Municipal.  Actuó En  La  Secretaria,  El Lic. José Lenin 
Torres Alvarado, Secretario General Del Concejo MM. 
 

        Orden del Día  de acuerdo a Convocatoria: 
 

1. LECTURA Y APROBACIÓN  DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA No.  12-2012, 
CELEBRADA POR EL I. CONCEJO CANTONAL DE NARANJAL, EL DÍA JUEVES 19 DE 
ABRIL DEL 2012. 

2. INFORME DE COMISIONES: 
2.1 CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN DEL TRÁMITE DE  PARTICIÓN DE 

SOLAR, INTERPUESTA POR LOS SEÑORES ELSA ISABEL IÑIGUEZ 
FAJARDO Y NOLFIO ARMANDO FAREZ JIMÉNEZ, derivada de la 
Comisión de Planificación, Construcciones y Avalúos. 

2.2 CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN DEL TRÁMITE DE COMODATO DE 
TERRENO MUNICIPAL A FAVOR DE LA COMANDANCIA GENERAL DE 
LA POLICÍA PARA EL UPC DEL RECINTO JAIME ROLDÓS AGUILERA DE 
ESTE CANTÓN, derivada de la Comisión de Planificación, Construcciones y 
Avalúos. 

                                   Contenido:  
 
RESOL. 65.-Por unanimidad incluir como punto del orden del día  la entrega en esta sesión, de 
Reconocimientos al Sr. Prof. Domingo Vélez González  por su jubilación  y al Colegio 15 de Octubre 
por la  celebración de las bodas de oro  de conformidad a las resoluciones adoptadas en las sesiones  
anteriores. Pasó a ser el tercer punto. 
 
RESOL.  66.- Por unanimidad insertar otro punto en el orden día en  esta sesión,  que es la  
Suscripción de un Convenio  entre el Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal  de Naranjal  
y las Juntas de Agua Potable  de los recintos Rosa Elvira y 6 de Julio de las parroquias  Taura y 
Naranjal, respectivamente,  para la adquisición e instalación de tuberías, tanto de  materiales como 
la mano de obra,  labores que se realizarán con el personal  y maquinaria municipal.  Pasó a ser el  
cuarto punto. 
 
ORDEN DEL DÍA DE  ACUERDO A RESOLUCIONES: 

1. LECTURA Y APROBACIÓN  DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA No.  12-
2012, CELEBRADA POR EL I. CONCEJO CANTONAL DE NARANJAL, EL DÍA 
JUEVES 19 DE ABRIL DEL 2012. 

2. INFORME DE COMISIONES: 
2.1 CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN DEL TRÁMITE DE  PARTICIÓN DE 

SOLAR, INTERPUESTA POR LOS SEÑORES ELSA ISABEL IÑIGUEZ    
FAJARDO    Y   NOLFIO   ARMANDO  FAREZ   JIMÉNEZ,  
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 derivada de la Comisión de Planificación, Construcciones y Avalúos. 
2.2 CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN DEL TRÁMITE DE COMODATO DE 

TERRENO MUNICIPAL A FAVOR DE LA COMANDANCIA GENERAL 
DE LA POLICÍA PARA EL UPC DEL RECINTO JAIME ROLDÓS 
AGUILERA DE ESTE CANTÓN, derivada de la Comisión de  Planificación, 
Construcciones y Avalúos. 

3. SUSCRIBIR UN CONVENIO  ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL  DE NARANJAL  Y LAS JUNTAS DE AGUA 
POTABLE  DE LOS RECINTOS ROSA ELVIRA DE Y 6 DE JULIO  DE LAS 
PARROQUIAS RAURA Y NARANJAL, RESPECTIVAMENTE, PARA LA 
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE TUBERÍAS, TANTO EN MATERIALES  
COMO LA MANO DE OBRA Y AUTORIZACIÓN A LOS REPRESENTANTES 
LEGALES PARA SU CORRESPONDIENTE LEGALIZACIÓN. 

4. ENTREGA  DE  RECONOCIMIENTOS: (De acuerdo al orden de resoluciones).  
4.1 AL COLEGIO FISCAL MIXTO 15 DE OCTUBRE POR HABER 

CELEBRADO EL 12 DE ABRIL DEL 2012, SUS CINCUENTA AÑOS 
(BODAS DE ORO) DE VIDA INSTITUCIONAL. 

4.2 AL SR. PROF. DOMINGO VÉLEZ GONZÁLEZ, POR HABERSE 
ACOGIDO A LA JUBILACIÓN  LUEGO DE 44 AÑOS DE LABORES EN EL 
MAGISTERIO. 

 
RESOL 67.- Por mayoría  aprobar el Acta de la SESIÓN ORDINARIA No.  12-2012, CELEBRADA 
POR EL I. CONCEJO CANTONAL DE NARANJAL, EL DÍA JUEVES 19 DE ABRIL DEL 2012.-  
Con la observación  de la Concejala Dra. Carmen Dillon de que ella estuvo también presente en el 
agasajo al Prof. Domingo Vélez  y por tanto que se incluya su nombre, así como  con  el  Voto en 
blanco del Concejal Dr. Carlos Paladines por no haber estado presente en la indicada sesión por sus 
vacaciones.  
 
RESOL. 68.-  Por unanimidad aprobar la partición del solar  22, manzana 19, sector 04, zona 03, P. 
H. 00, ubicado   en    las  calles 3ra. Sur   Este  y   6ta. Sur Este de  esta ciudad de Naranjal, de 
propiedad de los  señores Elsa Isabel Iñigüez Fajardo y Nolfio Armando Farez Jiménez.  Para 
este efecto  han servido de  soporte  los siguientes informes: 

 Oficio  IT- No. 070-12- OO. PP. MM.  de  fecha  03 de  abril del 2012, suscrito por el Ing. 
Henry Benavides Espejo, Director de Gestión de Obras Públicas. 

 Oficio  No. 113 GADMCN-PS- abril 13  del 2012, suscrito  por el Ab. Felipe Dau Ochoa, 
Procurador Síndico Municipal. 

 Informe  del 20 de abril del 2012 de la Comisión de Planificación,  Construcciones  y 
Avalúos, integrada por los Concejales señores: Ing. Kléver  Guajala Fajardo, Tito Henríquez 
Martínez, Vicealcalde, Alex Berrus Peñaranda  y Luther Vera Realpe.  
 

RESOL. 69.-  Por unanimidad Concederle a la Policía Nacional del Ecuador a través de la 
Comandancia General  en calidad de Comodato, un  terreno ubicado en el recinto Jaime Roldós, 
parroquia Naranjal de  este cantón, con característica catastral 50-71504 con una superficie de 
414.96 m2. , en donde  se encuentra asentado actualmente la edificación del destacamento de la 
Policía Nacional. Este contrato con la  modalidad  de COMODATO  tendrá  una vigencia de  
CINCUENTA AÑOS (50), plazo que corre a partir de la fecha de suscripción de los documentos 
correspondientes. 
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De igual manera se autoriza a los representantes legales del Gobierno Autónomo Descentralizado a 
efectos de que suscriban los documentos pertinentes. 
  
Como soporte a  esta resolución han servido los siguientes informes: 

 Oficio IT- No. 212-10  OO. PP. MM.  del 09 de  diciembre del 2010, suscrito por el Ing. 
Henry Benavides Espejo, Director de Gestión de Obras Públicas, incluye 1 plano. 

 Oficio IT- No. 154-10 OO. PP. MM de fecha 16 de  agosto del 2011, suscrito por el Ing. Henry 
Benavides Espejo, Director de Gestión de Obras Públicas (Costo  Afectación). 

 Oficio GADMC-DF No. 0937 del 19 de  agosto del 2011, suscrito por el  Ing. Jorge Raymundi  
Alvarado, Director de Gestión Financiera (Mejoras). 

 Oficio 312 GADMCN-PS del 29 de  agosto del  2011, suscrito por el Ab. Felipe Dau Ochoa, 
Procurador Síndico Municipal. 

 Informe de la Comisión  de Planificación, Construcciones y Avalúos de este Gobierno 
Autónomo Descentralizado Municipal con Oficio No. 016.05-04.12 C. P. C. A. GADMCN, 
suscrito por los Concejales señores : Ing. Kléver Guajala Fajardo, Presidente, Tito 
Henríquez Martínez y Alex Berrus Peñaranda (recomendando al Concejo la probación 
mediante   Comodato). 

 Informe del Concejal señor Luther Vera Realpe, miembro de la Comisión de Planificación, 
Construcciones y Avalúos de este Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal con 
oficio No. 18.24.04.12 C. P. C. A.- GADMCN (sobre  condiciones que se han dado: Que la 
parte interesada transforme su petición de donación por comodato y que ya existe una 
resolución de Concejo favorable en cuanto a que el GAD Municipal facilite dicho terreno 
utilizando la figura de comodato). 

 
RESOL. 70.- Por unanimidad y con las indicaciones del Concejal señor Luther Vera,  Autorizar  la 
suscripción de un  convenio  entre el Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal  de 
Naranjal  y las Juntas de Agua Potable  de los recintos: Rosa Elvira, parroquia Taura y 
Coop. 6 de Julio, parroquia Naranjal de  este cantón, para la adquisición e instalación de 
tuberías, que incluye además la mano de obra que será con el personal y maquinaria 
municipal. De igual manera se  autoriza a  los representantes de  este GADM a efectos de 
que suscriban los documentos que correspondan  a  este Convenio. 
 
NOTA:  De  conformidad a lo establecido en el Orden del Día como puntos adicionales 3 y 4, se 
procedió a la entrega de reconocimientos a nombre del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Municipal por parte del señor Alcalde de Naranjal, Ing. Marcos Chica Cárdenas, primeramente al 
Colegio Fiscal Mixto “15 de Octubre” en la persona de la  Dra. Clara Luna  Castillo,  Rectora, en  
virtud de haber cumplido este importante y primer plantel del cantón  el 12 de  abril del 2012, sus 
cincuentas años de vida institucional.  
 
De igual forma el reconocimiento al señor  Prof. Domingo Vélez González,  en razón de haberse  
acogido al beneficio de la jubilación luego de 44 años de labor  en el magisterio. Estas entregas 
recibieron las felicitaciones de quienes se dieron cita  al salón de sesiones del palacio municipal y en 
la que hubo  intervenciones de diversas personas. 
Hora de culminación: 11:25.                                                                         Naranjal,  Mayo 03  del  2012  
     Lo Certifico, 
   
     Lic. José Lenin Torres Alvarado 
      SECRETARIO GENERAL DEL CONCEJO MM.  


